WIEDERKEHRENDE TROCKENHEIT

1. In welchem Bundesland wird die Ernte frGher eingefahren?
a) In Brandenburg
b) In Sachsen
¢) In Nordrhein-Westfalen

2. Was ist mit dem Proteingehalt im Korn?
a) Erist zu hoch.
b) Erist zu gering.
c) Erist gleichbleibend.

3. Wie hoch sind die Ernteverluste in diesem Jahr?
a) 20 Prozent
b) 50 Prozent

c) 3 Prozent I
4. Welche Getreideart will der Landwirt eventuell als Alternative zum
Weizen anbauen? 2.
a) Gerste
b) Hafer 3.
c) Roggen
5. Was will der Landwirt als Strategie ausprobieren? 4.
a) Mehr dungen
b) Aufbau einer Humusschicht zur Wasserspeicherung S.
c) Bewasserungskanale bauen

l.a-2.b-3.a-4.c-5.h.
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